

泉 社区记者团

历下区:殷亚楠 市中区:林媛媛 天桥区:董从哲 槐荫区:陈伟 历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26 社区QQ群: 6091 8759 社区邮箱: qjwbsq@163.com

泉城社区

夏天来了 真怕晒啊

水对鱼说的话

每次过夏天我就害怕,太阳一晒我就会很痒,尤其是脖子,大夫说是日光性皮炎,大家也怕晒吗?

小米窝窝

很怕,我胳膊上是紫外线过敏,不过我很懒,懒得涂防晒霜,所以只好宅家里。

小猪淘淘

哎,俺倒是不过敏,就是一晒就黑啊,每过一个夏天,俺都要变黑,然后冬天再捂回来,惨啊。

紫萱的YOYO

今天素颜暴晒了一天,不知道明早起来照镜子什么效果,呵呵。倒是不过敏,就是容易黑。

zhaowenlin

俺也这样,一晒就痒,还起小疙瘩,有什么法治吗?

糖糖妈妈

我也是一晒就得日光性皮炎,每年夏天都得抹一种药膏,要不然就会特别痒。

本报记者 尹明亮 整理

上门洗车正日渐兴起

虽然方便,但管理不规范也带来不少隐患

文/片 本报记者 尹明亮

14日,本报关于阳光100小区内一家名为“车保姆汽车俱乐部”的洗车店莫名失踪的消息,引起了人们对上门洗车这一新兴行业的关注。

凭借便宜、方便的优势,上门洗车近年正日渐兴起。然而,记者调查发现,由于管理不规范,上门洗车也存在不少隐患。



►上门洗车非常方便。 本报记者 尹明亮 摄

三轮+水桶+水枪 就是一家小洗车店

14日上午,在阳光100小区B区的地下车库,赵先生正在用移动式的洗车工具清洗着一辆车。一辆电动三轮、一个大水桶、一个喷水枪、一块洗车布,这几乎就是洗车的全部工具。“这都是买的成套的,虽说设备简单,但洗车丝毫不含糊,只要不洗汽车内部,别的都能做。”

赵先生这家小洗车店只有两辆移动洗车机,另一辆是蒸汽洗车机,正在A区帮一个业主洗车。他们都是提供上门洗车服务,只要有人打电话过来,说好车在哪儿,工作人员就会开着三轮车上门去洗。按照赵先生的说法,和

传统的洗车相比,上门洗车就像快餐,便宜、方便。

在阳光100小区,同样的洗车店还有两家。“其实这个项目说新也不是很新了,最早的一家两年多前就在这里做了,有三辆洗车机,洗车会员有300多,可现在已不做了。”赵先生说,他的店才开业不到两个月,现在会员也有100多了。

节水、方便又省钱 上门洗车挺受欢迎

说起上门洗车的好处,赵先生感受最深的就是节水,“一桶300升的水配上洗车液,能洗五六辆车,而蒸汽洗车机用水就更少了。”

按下一个绿色按钮,打开水枪喷头,水就喷了出来,水虽不

多,喷得却很急。“水少,洗车时也不会满地脏水横流。”

赵先生的洗车店位于车库一角的一个小仓库里,其实这就是一间办公室。记者待了不到半小时,就有两个业主打来电话要求洗车。“上午其实洗车的不太多,白天大家都上班,一般到了晚上下班后才是洗车高峰。”

“上门洗车主要还是方便,把车停在车位上,他们洗完,光过来看一下就好了,让他们简单清洗,省不少事。而且还便宜。”住在汇统花园的刘先生对上门洗车十分欢迎。

管理不够规范 经营存在隐患

虽然对上门洗车的方便性,大家都表示认可,可是记者在采访中却发现,不少人对上门洗车的不够规范还是有所担忧。“只有一间办公室,也不知有没有工商登记,万一弄坏车怎么办?真不好说。”居民周先生担心道。

居民的担心并非没有道理。例如本报14日报道的,最早在阳光100小区开展上门洗车业务的“车保姆俱乐部”莫名失踪,使不少办卡的业主遭受损失。

此外,记者还发现,这些提供上门洗车服务的洗车店基本都是个体户,买上两辆洗车机就开始营业,有的根本没有进行工商登记。例如莫名失踪的“车保姆俱乐部”,记者就没有在工商部门查找到其登记信息。

新东方花园>>

垃圾中转站到底该建哪儿

由于部分业主反对,物业原本要建中转站的地方一直是个大坑

本报6月14日讯(记者 殷亚楠) 近日,家住高新区新东方花园的部分居民反映,小区西门外有一个大坑一直没人管,现在时常有人往里扔垃圾,十分影响环境。小区物业则对此表示,这里本来是要建垃圾中转站的,却因为居民反对一直无法开工。

13日,记者来到新东方花园西门看到,在西门南侧,确实有一个较大的土坑,里面堆着各种垃

圾,看上去又脏又乱,而且还散发出难闻的气味。住在该小区9号楼的李先生说,这个大坑是物业故意不填的,因为他们想把这个地方用作垃圾中转站。

据李先生介绍,两年前,小区物业突然提出,要在小区西门现在这个大坑处建一处垃圾中转站。“我们看过小区的规划图,原来的规划图上并没有这个中转站。如果真建了这个中转站,进出

小区都得经过,碍眼又熏人。尤其是我们靠西门最近的9号楼,如果一吹西风,臭味都得吹到楼里,所以我们才一直反对。”

对此,山东天业物业新东方花园物管部的王经理表示,那个大坑其实就是垃圾中转站的规划位置。他们两年前也进行了前期业主意见调查,可因为靠近西门几座楼的住户极力反对,这个中转站一直没建起来。

“我们规划要建的是一个全封闭式的中转站,运完垃圾大门就锁上,基本不会对外界环境产生多少影响。可不管怎么解释,有些业主就是听不进去,不管建成什么样式,只要是建垃圾中转站,他们就反对。”王经理说,该小区现有一千多户居民,每天收集的生活垃圾用机动三轮要拉20车,如果哪天垃圾大箱没处放,耽误了整个小区的垃圾清运,后果不堪设想。

技工招聘 订版电话: 67894400、67894411

Grid of job advertisements including: 济南海鹰机电制造有限公司诚聘, 济南江政机械设备有限公司, 济南标美公司招聘, 亚伟特诚聘, 济南田中工贸有限公司招聘, 招聘, 急招电焊工、电工、钳工, 机械设备诚聘, 济南捷辉数控高薪招聘, 印刷厂高薪聘, 急招泵车操作工, 昌隆机械高薪诚聘, 烧烤广场聘, 翼马车行诚聘, 印刷厂高薪聘, 招聘女工, 家具厂诚聘, 福利印刷聘, 诚聘电焊工, 印刷厂长期诚聘, 诚聘电焊工、学徒工, 高薪诚聘, 聘熟练铣工, 诚聘